

扶沟县召开脱贫攻坚领导小组第四十八次专题会

本报讯(记者 谢永静 通讯员 郭华才)8月5日,扶沟县脱贫攻坚领导小组第四十八次专题会暨指挥中心第十一次全体会召开。卢伟、张峰、王伟、马昭才、常青、段然、张雪芳、赵红亮等县领导 & 副处级干部出席会议。县委书记卢伟主持会议。

卢伟强调,要充分认识老人户专项治理工作的重要性,各乡镇要坚决贯彻县委、县政府的决定,按照实施方案坚定不移地推进治理工作。危房改造工作刻不容缓,各单位要提高站位,牢固树立以人民为中心的发展思想,做到应报尽报、

应改尽改,加大工作力度,推进危房改造工作有力有序开展。

卢伟指出,目前,扶沟县正处在脱贫攻坚全面冲刺的关键阶段,面对大核查所暴露的问题,必须保持头脑清醒、立场坚定,不能有任何松懈思想。面对严峻形势、艰巨任务,要坚定信心,鼓足干劲,加快向前推进脱贫攻坚工作,不能有一丝一毫耽搁。必须保持高昂的精神状态,树立必胜信念,拿出冲刺的斗志和勇气,围绕目标狠下功夫,把脱贫攻坚各项工作落实到位。必须明确工作重点,加大工作力度,增强工作紧迫感,围绕贫困人口漏

评错退、农村危房改造等,补短板、弥漏洞,全力向脱贫摘帽发起总攻。要通过发展产业促进就业,让群众增收,保证脱贫质量,注重提高脱贫效果的可持续性。必须大干快干,紧紧围绕脱贫摘帽目标,撸起袖子、扑下身子、甩开膀子,全面夺取2018年脱贫摘帽的胜利。

县委副书记、政法委书记张峰表示,脱贫攻坚是一项政治任务,时间紧、任务重,必须高度重视,进一步加大工作力度,开展好各项工作。要在作风建设、问题整改、“两率一度”、项目推进上狠下功夫,积极开展形式多样的活动,提高群众

的满意度。各单位要齐心协力,脚踏实地,确保如期实现脱贫摘帽目标。

会上,“六个专项治理”领导小组分别汇报了工作进展情况。县委常委、统战部长张雪芳汇报了深度贫困村和少数民族村基础设施改善提升工作的开展情况。县委常委、组织部长王伟汇报了非贫困村驻村帮扶责任人的培训情况。县委常委赵红亮汇报了郑州工程技术学院对口帮扶的有关情况。

各乡镇(街道)党(工)委书记、县直单位主要负责人、县扶贫办班子成员、县脱贫攻坚督导组巡查组组长参加会议。②7

扶沟县领导慰问驻扶官兵

本报讯(记者 谢永静 通讯员 张昱轩)军爱民,民拥军,军民团结一家亲。八一建军前夕,扶沟县领导卢伟、张颖波、朱良杰、王霄灵、范进才、闫志玉、孙春花等前往县消防大队、驻扶武警中队看望慰问驻扶官兵,为他们送去节日的祝福。

每到一处,县委书记卢伟、县长张颖波等都会向大家致以节日的问候,并送上慰问品和慰问金,表达了全县人民对子弟兵的深情厚谊,感谢他们为扶沟经济社会发展作出的重要贡献。

卢伟说,驻扶官兵牢记新时代党的强军目标和战略部署,听党指挥,刻苦训练,勇于担当,攻坚克难,为扶沟社会大局稳定作出了重要贡献。部队有所难,地方必有所帮。扶沟县将继续

切实做好服务保障工作,积极主动为部队解决实际困难,化解部队官兵的后顾之忧,军地携手、军民同心,巩固和发展当前军政、军民团结的大好局面。

卢伟希望,广大驻扶官兵继续保持优良作风,加强学习,不断提升业务能力。在夏季汛期到来之际,积极开展汛期应急演练活动,做好防汛准备工作,继续为扶沟经济社会发展保驾护航。

县长张颖波高度赞扬了驻扶部队在支持县域经济发展、维护全县改革发展稳定大局等方面作出的突出贡献,鼓励全体官兵不负重托、牢记使命,为进一步推动扶沟经济社会快速发展再建新功,军地双方共谱新时代“双拥”赞歌。②7

卢奎到扶沟推进“校地结对帮扶”工作

本报讯(记者 谢永静 通讯员 郭华才)8月3日,郑州工程技术学院院长卢奎一行来到扶沟县,与县领导卢伟、马昭才、赵红亮等就“校地结对帮扶”工作进行对接协商。

县委书记卢奎代表县四个班子和全县人民对卢奎一行到扶沟开展对口帮扶工作表示热烈欢迎和衷心感谢。卢伟说,扶沟县计划今年全面脱贫摘

帽,全县脱贫攻坚工作目前正处于全面冲刺阶段。全县上下齐心协力、众志成城,紧紧围绕精准扶贫方略,查漏项、补短板,各项工作正有序有力有效向前推进,但因基础设施薄弱等问题突出,脱贫内生动力不足,希望郑州工程技术学院充分发挥高校智力、人才等优势,不断细化“校地结对帮扶”具体内容,突出重点领域,加强沟通合作,扎实有效开

展“校地结对帮扶”工作,共同完成扶贫任务。

卢奎介绍了郑州工程技术学院的发展历程、学校架构、师资力量等基本情况。卢奎表示,学院将严格按照上级安排部署,根据扶沟县的需求,结合学院实际情况,充分发挥高校智力、人才和社会资源优势,在产业发展、人才培养、教育卫生、志愿服务、政策宣传等方

面,积极与扶沟县合作,采取多种措施将帮扶方案具体化,以实际行动促使各项帮扶举措更加切实可行,为助推扶沟县脱贫攻坚作出应有贡献。

双方初步商讨了帮扶内容和帮扶措施,决定成立“校地结对帮扶”工作领导小组,建立会商机制,为下一步开展结对帮扶和校地合作打下坚实基础。②7

卢伟接待来访群众

本报讯(记者 谢永静 通讯员 张延岭)8月2日上午,扶沟县委书记卢伟到县信访局接待来访群众。县委群工部长、县信访局长陈卫东陪同接待。上午的时间,卢伟共接待群众13批29人,其中主要涉及社会保障、经济纠纷等问题。

接待过程中,卢伟认真听取群众反映的具体问题,耐心梳理群众诉求,深入分析问题原因,并依照政策法规现场为群众答疑解惑。针对来访群众提出的合理诉求,卢伟或是立即予以

明确答复,责成相关责任单位抓好落实,或是批示有关部门依法按政策解决;对一时难以解决的事项,他耐心细致地向群众进行解释。

接待中,卢伟强调,民生无小事,各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立以人民为中心的思想,畅通信访渠道,积极主动化解矛盾,切实维护群众的合法权益,用实际行动取得来访群众的理解、支持和信任,保持社会大局和谐稳定。②7

张颖波到县一高畅谈收获共话未来

本报讯(记者 谢永静)把扶沟教育品牌擦得更亮,为扶沟教育腾飞增添新的动力。8月3日,扶沟县领导张颖波、王霄灵、魏军占、李建设等到扶沟县一高,与学校师生畅谈收获、共话美好未来。

县长冯凤云首先汇报了今年高考学校取得的突破性成绩:应届生上线率居全市第一,一本上线率达42.3%,上线1131人,突破千人大关,实现了多年的梦想;卢荣荣、刘璇取得全市文科并列第一的好成绩;被北大、清华两所高校录取5人。

冯凤云说,学校采取走出去、请进来的办法,将外地先进经验与自身实际融会贯通,形成了有“扶高”特色的管理、教学方法,希望在县领导和全县人民的鼎力支持下,明年高考学校再铸新的辉煌。

教育的真谛乃是教书育人,从县一高走出去的莘莘学子对母校的悉心培养感恩在心。2017年考入北大的薄琳琳回顾高中3年的生活,最难忘的是师生情和同窗情。“学校领导和老师的谆谆教导,对我在北大的自我管理、自主学习帮助很大,为我继续迎接人生更大挑战打

下了坚实基础。”薄琳琳说。

一所学校若要可持续发展,高素质、负责任的教师队伍举足轻重。培养出卢荣荣、刘璇这对学霸的李卫兵老师,被学校领导和同事夜以继日、奋战在管理和教学一线,用实际行动诠释出的“扶高”精神深深感动。“只要把学校当成自己的家,把学生当成自己的孩子,就没有办不好的教育,就没有教不好的学生!”李卫兵说。

对扶沟教育一直牵挂着心的县长张颖波从县一高师生那里收获了满满的感

动。“校长有担当,老师有责任,学生有信心,每个人的发言都体现出了情怀担当。每次我来到咱学校,都非常欣慰和感动!”张颖波说。

张颖波说,教育无小事,教育是百年大计,是最大的民生工程。县四个班子对扶沟教育,县一高的发展一直全力支持,一路绿灯。行胜于言,县四个班子将用实际行动全力以赴办好人民满意的教育,不遗余力支持县一高的发展,把扶沟的教育品牌擦得更亮,让扶沟的教育品牌更加出彩。②7

张雪芳考察兰考社会扶贫工作

本报讯(记者 谢永静 通讯员 鹿月兰 何俊山)8月1日,扶沟县委常委、统战部长张雪芳带队到兰考县考察学习“1+3”社会扶贫先进模式。

张雪芳一行先后到兰考县城市会客厅、兰考县仪封乡仪封村爱心美德公益超市、兰考县社会扶贫“巧媳妇”就业基地等处,深入考察了兰考县脱贫攻坚工作的创新做法和取得的成绩,详细了解了“1+3”社会扶贫先进模式、公益超市的具体运作方式等。

张雪芳对兰考县非公经济企业积

极承担社会责任的义举予以高度评价。张雪芳表示,参与脱贫攻坚工作是民营企业履行社会责任、先富帮后富的重要体现,也是社会帮扶资源和精准扶贫的有效对接。去年,扶沟县委统战部、县工商联以“百企帮百村”活动为抓手,组织引导民营企业积极履行社会责任,结对帮扶贫困村,取得了实实在在的成效。在此基础上,扶沟县委认真学习总结兰考“1+3”社会扶贫先进模式,结合本地实际情况,推进全县脱贫攻坚工作再上新台阶。②7

县十五届人大常委会召开第十次会议

本报讯(记者 谢永静 通讯员 张俊峰)7月31日,扶沟县十五届人大常委会召开第十次会议。县人大常委会副主任魏军占、姚扶廷、陈建华、郭功用及县人大常委会委员出席会议。县委常委、县政府党组成员段然,副县长任松奎,县法院院长徐林,县检察院检察长苏宏锦,部分县人大代表,县政府相关部门负责人等列席会议。魏军占主持会议。

会议听取和审议了县政府关于

2018年上半年国民经济和社会发展计划执行情况、2018年上半年财政预算执行情况、政府债务限额和新增政府债券资金预算安排(草案)情况的报告,听取和审议了《农产品质量安全法》贯彻执行情况的报告、县人大常委会执法检查关于检查《农产品质量安全法》贯彻实施情况的报告(书面)、县法院关于对执行工作审议意见整改落实情况的报告(书面)、县检察院关于对加强民事诉讼和执

行活动法律监督工作审议意见整改落实情况的报告(书面)。

魏军占指出,县政府及有关部门要根据全市要求和2018年县政府工作报告提出的目标任务,寻找差距,自我加压,找准症结,争取在鼎铝环保建材、昌茂新型纺纱等重点项目上取得实质性突破。

魏军占要求,要进一步加强预算管理,依法规范预算调整,保障各项资金安全有效运行;要挖掘财源,盘活土地存

量,盘活国有资产,加大综合治税工作力度,拓宽财政收入渠道;要防范化解债务风险,建立健全政府性债务管控长效机制,做到开源节流。县政府及有关部门在贯彻实施《农产品质量安全法》工作中,要加大对农贸市场、农产品集散地、大型超市的抽检力度,坚持产、管“两手一起抓”,全面提升农产品质量,建立健全农产品质量安全可追溯体系,擦亮扶沟蔬菜品牌。②7



扶沟县纪委监委把监督“末梢”延伸到村到户,为全县打赢脱贫攻坚战奠定坚实基础。图为该县纪委副书记、监委副主任王银河带领督查组成员到贫困户家中调查扶贫政策的落实情况。②7

记者 谢永静 通讯员 卢付昌 摄



为预防中小学生在暑假期间下河游泳发生溺水事故,扶沟县公安局特巡警大队严格落实防控措施,强化宣传教育,加大对城区危险水域的巡逻力度,扎实推进夏季防溺水工作。图为民警在贾鲁河岸边巡逻。②7

记者 谢永静 通讯员 李龙喜 摄

县委宣传部党员干部烈日炎炎“走亲戚”

本报讯(记者 谢永静 通讯员 邹同宝)扶沟县城到江村镇张庞村这几十里路,县委宣传部的党员干部已记不清走了多少趟,一次次走访宣传,一次次帮扶慰问,村里的贫困户心里都记着他们的好,讲政策、送温暖、鼓干劲、促脱贫,全村382户农户都是他们

的“亲戚”。

7月23日中午,县委宣传部的党员干部又一次来到张庞村,顶着烈日,挨家挨户为村民送去杀虫气雾剂、清凉油等消暑度夏物品。“孩子,大热天你们又来了,赶紧进屋歇歇,吃块西瓜凉凉。”“风油精,还有蚊子药(杀蚊药),闺女,你

想得真周到!”村民像招呼自家亲戚一样招呼着县委宣传部的党员干部。

如果环境卫生搞不好,村民的院落就成了滋生蚊虫的温床。7月24日早上,县委宣传部的党员干部再一次来到张庞村,宣传扶贫攻坚、“六村共建”等政策,帮助村民打扫院落卫生,趁天气晴好帮

助村民晒粮食。县委宣传部副部长宋斌在走访时听说贫困户刘金才近日肺病复发,呼吸困难,赶紧联系镇卫生院医生接诊,并和驻村第一书记霍辉,帮扶队员李富军、张志华、郭威一起凑了500元钱,交到刘金才老伴的手里,解了他们家的燃眉之急。

汗水浸透了衣服,湿了干,干了又湿……县委宣传部的党员干部把党的声音和温暖又一次送到了“亲戚”的心坎里。②7

扶沟县扎实开展“党章集中学习月”活动

本报讯(记者 谢永静 通讯员 何辉 黄得领)7月份,扶沟县围绕“两学一做”学习教育要求,以“不忘初心、牢记使命”为主题,扎实开展了“党章集中学习月”活动。

注重广度,全员参与。该县县委组织

部召开专题会议,就开展“党章集中学习月”活动进行精心部署,号召党员干部带头提高思想认识,确保全县所有党员参与,以扎实的活动成效向党的生日献礼。

丰富载体,不拘形式。该县在开展

集中学习活动的过程中,分类施策,丰富学习载体。对流动党员采取发送提醒信息的方式,督促他们参与学习;对年老体弱的党员采取送党章、读党章等形式,深化学习效果。同时,结合主题党日、固定党日等活动,加大宣传力度,积

极营造浓厚的学习氛围。

学用结合,确保实效。该县坚持理论与实践相结合,聚焦当前脱贫攻坚、农村人居环境整治等工作,组织县直单位党员进行脱贫攻坚志愿服务、组织农村党员结对帮扶困难群众,集中开展了走访慰问、义务劳动、爱心捐助等活动,充分发挥党员的先锋模范作用,深化了党员对党章的认识和理解。②7



7月23日,扶沟县信访局工作人员冒着酷暑到柴岗乡陈准村开展“夏日送清凉”活动,除给村民送来毛巾、香皂、垃圾桶外,还特意送来一台除草机,村民对此赞不绝口。图为村里的保洁员清除路边杂草。②7

记者 谢永静 通讯员 张延岭 摄